Legyenek egy tetsz6leges sokszog oldalai a1, as, ..., ag, a hozzajuk tartozd kdzépponti szogek oy, aq, ..., ag, a kor
sugarat valasszuk mértékegységnek. Ekkor a teriiletre két oldalbol és a kozbezart szoghdl):

2T = sin ap +sin ag + ... + sin oy,

A keriiletre pedig
K:2(sin%+sin%+...+sin%) .
Feltehetjiik, hogy a kor kozéppontja a poligon belsejében van, mert kdnnyen lathato, hogy ellenkezd esetben a kozép-
ponthoz legkozelebbi oldalt a koézéppontra tiikkrozve olyan poligont kapunk, melynek teriilete is, keriilete is nagyobb
mint az eredetié volt.
Ez esetben az a-k 180°-nél kisebbek. Mivel ilyen szogekre a sin z fliggvény konkéav, kapjuk, hogy
ar +oas+ ...+ ag . 360°

3 =k sin A

2T = sin a1 +sin a + ...sin a < k sin
és
K:2(Sin%+sin%+...+sin%> <
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A jobboldalon a szabalyos k-szog teriiletének kétszerese, ill. a keriilete all, igy azt kaptuk, hogy a szabéalyos sokszognek
lesz a teriilete is keriilete is a legnagyobb.



